



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА НОВОУРАЛЬСКА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК

№ 2 ФЕВРАЛЬ 2025

23 февраля - День защитника Отечества!

Этот день считается днем рождения Рабоче-крестьянской Красной Армии (РККА).

История праздника берет свое начало в далеком 1918 году. В 1920-1921 годах праздник не отмечали, о нем вспомнили лишь в 1922 году, когда президиум ВЦИК постановил отметить четвертую годовщину формирования Красной Армии. Тогда же он обрел свое официальное название — День Красной Армии и Флота.

В годы Великой Отечественной войны эта дата стала для военных еще более особенной: 23 февраля 1943 года Красная Армия разгромила противника под Сталинградом, а в этот ровно через год отметила успехи в освобождении Днепра. 23 февраля 1945 года Красная Армия встречала уже на территории Европы, практически разгромив противника.

В 1946 году после окончания Великой Отечественной войны праздник снова переименовали: тогда 23 февраля стало Днем Советской армии и Военно-морского флота. С тех пор событие стали отмечать военными парадами и салютами, а ветеранов армии и флота — торжественно награждать орденами и медалями.

Привычное нам название — День защитника отечества — праздник приобрел в 1995 году.



День защитника Отечества приобрёл особое значение на фоне специальной военной операции.

За прошедшие два года все мы поняли, что защита Отечества – задача, которая в каждом периоде российской истории вставала перед новыми поколениями мужчин. Теперь такая задача встала перед нашим поколением и можно с уверенностью говорить, что российские защитники достойно проявили себя. Эти два года показали множество примеров мужества, героизма, исполнения долга и бескорыстной помощи.

Главное, что необходимо сегодня нашим бойцам на передовой – понимание того, что страна, люди, которых они защищают, поддерживают их, верят в правое дело нашей армии, в цели специальной военной операции и в нашу победу.

Как бывало уже не раз, такая вера и массовый уровень поддержки нашей армии

помогут России пережить очередное историческое испытание.

Одной из важнейших задач российского общества сегодня является поддержка российской армии, близких и родных наших воинов. Новоуральцы с первых дней мобилизации посвящают себя этому.

Сегодня общественные, волонтерские организации города, а также Территориальная организация профсоюза городских организаций Новоуральска превратились в центры помощи семьям военнослужащих и одновременно в центры сбора помощи для фронта.



Так, волонтерский проект "ТворюДобро" от ООО "Аптека" на базе МОО «Союза ветеранов боевых действий» совместно с организациями и жителями города ведёт неустанную работу по сбору средств, приобретению и доставке на фронт всего необходимого. Продукты, медикаменты, средства личной гигиены, техника – вот далеко неполный список того, что волонтеры при активной поддержке жителей города передают Вооруженным Силам РФ. Только маскировочных сетей участники проекта сплели и отправили 1930 штук!



АНО «Центр развития социальных проектов «Делаем для города» организует сбор средств на благотворительную помощь участникам СВО и членам их семей (в т. ч. по заявкам, поступающим от военнослужащих), взаимодействует с семьями участников СВО.

Неоценимый вклад в оказание помощи участникам СВО, жителям территорий, охваченных боевыми действиями, вносит общественная организация «Офицеры

Новоуральска». Обеспечивая сбор и доставку гуманитарной помощи при поддержке Администрации Новоуральского городского округа, общественных организаций и горожан, организация с первых дней СВО оказывает помощь землякам, выполняющим свой воинский долг.



Быть вместе со своей Родиной в трудный момент, помогать словом и делом – вот настоящий патриотизм, который сегодня проявляют россияне и на фронте, и в тылу!



«Сегодня мы отмечаем День защитника Отечества — праздник, который символизирует мужество, стойкость и верность своему долгу. В этот день хочется выразить искренние слова благодарности всем, кто стоит на страже мира и безопасности нашей страны. Их труд и самоотверженность заслуживают самого глубокого уважения! Желаю крепкого здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне. Пусть жизнь каждого защитника нашей Родины будет наполнена радостью, счастьем и поддержкой близких людей», - отметила Ирина Викторовна Тагильцева, председатель Территориальной организации профсоюза г. Новоуральска.

В единстве наша сила!